Županija Varaždinska

Strojarska i prometna škola 

                                      www.centarizvrsnosti.com 
VARAŽDIN

Hallerova aleja 3a

Centar izvrsnosti za matematiku
Osnovnim školama (svima)

Poštovani !

U jesen 2019. godine nastavlja se dodatna nastava iz matematike za učenike osnovnih škola (II. – VIII. razred)  u Centru izvrsnosti za matematiku.

Nastava će se održavati subotama i praznicima u Strojarskoj i prometnoj školi Varaždin.

Učenik može odabrati samo jedan od Centara izvrsnosti!
Za provjeru predznanja može se prijaviti u dva Centra izvrsnosti!!!
Za početak rada trebali bismo znati koliko je zainteresiranih učenika i mentora.
Stoga Vas molimo da najkasnije do ponedjeljka, 23.IX.2019. prijavite broj učenika po razredima, a zainteresirane kolege molim da se jave za predavače.

Molimo da prijavite samo one koji će uredno dolaziti i raditi i u Centru i kod kuće!!!
Ako se prijavi više učenika, a znamo da hoće, provjera predznanja održat će se 5.10.2019. o čemu će škole biti obaviještene najkasnije do 30.09.2019.
Provjere predznanja bit će oslobođeni učenici koji su ove školske godine na županijskom natjecanju bili među 6 – 10  najboljih, ali i njih treba prijaviti!!!
Popis oslobođenih testiranja dobit ćete s pozivom za testiranje!

Ove godine nastavili bi s programom za 2. i 3. razrede OŠ, jer se  pilot projekt za učenike 2. i 3. razreda OŠ pokazao kao jako dobar. Tu bi djecu trebali dovoditi roditelji. 
Za upis u 2. i 3. razred  mogu se prijaviti i učenici ostalih škola iz županije, ali bi prijevoz (bar povratak)  organizirali roditelji. Naime, učenici 2. i 3. razreda rade samo dva školska sata i nastava završava u 10,00 sati, a povratak organiziranim prijevozom je u 12,00 sati.
Prijavu izvršite priloženom tablicom. Popunjenu tablicu vratite u elektronskom obliku (obvezatno), a zbog kontrole i FAX-om na 042 300 475  ili pismom na adresu Strojarska i prometna škola, Hallerova aleja 3a!!! Nikako u PDF formatu!!!
Od prošle godine vrlo je važna i privola roditelja (propisuje Ministarstvo i Opća uredba o zaštiti podataka). Tom bi privolom iz privitka ''pokrili'' testiranje i dolazak u Centar izvrsnosti. Privola ostaje u školi da ne dupliramo roditeljima posao.
Molim Vas da prijave pošaljete na mail voditelja branko.topic10@gmail.com  i na novi mail Centra izvrsnosti za matematiku matematika@civz.hr , a za predavače može i  na GSM voditelja  091 518 95 03 (osobni)  ili službeni 091 282 7130 (VPN 249).
Molimo Vas da obavijestite Aktiv matematičara i Vaše učenike.

Testovi prošlih godina bit će na stranici www.centarizvrsnosti.com !!!
Voditelj Centra izvrsnosti:




      


Ravnatelj škole:

         Branko Topić





 

     Milan Žunar, dipl. inž
Tablica za prijavu:

Molimo Vas da za učenike koji žele pristupiti testiranju za neki drugi Centar (najviše još jedan) u tablici napišete koji je to!!!
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