FESTIVAL MATEMATIKE – PULA 2014.
25. travnja 2014. polaznici Centra izvrsnosti sudjelovali su na Festivalu matematike u Puli. I ove godine kao i do sada vrlo uspješno.

Krenimo redom….

U kategoriji PIKO (3. i 4. razredi) 2. mjesto osvojila je ekipa Centar izvrsnosti 1 , a 3. mjesto ekipa Centar izvrsnosti 2. U drugoplasiranoj ekipi bili su Vito Mudri i Dora Lešnjak(3.r), Marko Dvorski (4.r) i Hrvoje Hostnjak (4. razred). U trećeplasiranoj ekipi bili su Patrik Brajković i Hana Gotal (3.r), Filip Križanić i Luka Ivaniš (4.r).
Ekipa Centar izvrsnosti 3 zauzela je 8. mjesto od 19 ekipa. Ove godine ta kategorija se prvi put natječe i svi su učenici prvi put sudjelovali na ekipnom natjecanju.
Kako to rade iskusni natjecatelji pokazali su naši polaznici u kategoriji MIKRO.

U kategoriji MIKRO (5.  i 6. razredi) 1. mjesto osvojila je ekipa Centar izvrsnosti 2 , 2. mjesto ekipa Centar izvrsnosti 4, a 3. mjesto ekipa Centar izvrsnosti 3. U prvoplasiranoj ekipi bili su Vedran Cifrek i Leonardo Žugec(5.r), Ida Kolmanić(6.r) i Mateja Vuradin (6. razred). U drugoplasiranoj ekipi bili su Mihael Kralj i Nika Vinković (5.r), Matija Božić i  Janko Vrček (6.r), a treće mjesto osvojili su Antonija Nakić i Gašpar Haramija (5.r), Ivan Inkret i Leona Salihović(6. r).
Preostale ekipe Centra izvrsnosti zauzele su 4. i 14. mjesto od 34 ekipe.

U kategoriji MEGA (7. i 8. razredi) drugi je  Centar izvrsnosti 1 , a u ekipi su bili Petar Benjak i Dora Kermek (7.r) te Aleksandra Saša Božović i Adam Ban(8.r). Drugo mjesto osvojili su sa  35 od 36 točno riješenih zadataka.
Ostale ekipe zauzele su 4. 7. i 8. mjesto u konkurenciji 27 ekipa.

Ove godine prvi put je jedna osnovna škola samostalno poslala ekipu. U kategoriji MEGA led je probila OŠ Ludbreg.
Srednjoškolci su osvojili 1. i 3.mjesto u kategoriji GIGA.
Prva je bila ekipa Centar izvrsnosti 1 u sastavu , Frano Mihaljević, Maja Puček, Ivana Đurđek i Josip Kelava, a treća je bila ekipa Elektrostrojarske škole u kojoj su bili Nikola Vrbanić, Ivan Ratković, Jurica Genc i Benjamin Mavrek. Prva trojica su polaznici Centra.
Posebna čestitka pobjednicima jer smo u srednjoj školi prvi put prvaci!
Ostale ekipe zauzele su 5. , 8. , 9. , 12., 14. i 15. mjesto u konkurenciji 54 ekipe.

Bez puno rada u školama i Centru izvrsnosti za matematiku te izuzetne potpore Županije Varaždinske teško bismo postigli ovakav rezultat. Zato hvala i čestitka svima koji su sudjelovali i svojim radom doprinijeli ovom projektu Županije znanja.
Voditelj Centra:

Branko Topić
