FESTIVAL MATEMATIKE – PULA 2016.
6. svibnja 2016. polaznici Centra izvrsnosti sudjelovali su na Festivalu matematike u Puli. I ove godine kao i do sada vrlo uspješno.

Krenimo redom….

U kategoriji PIKO (3. i 4. razredi) 1. mjesto s 100% rješenjem dijele 3 ekipe Centar izvrsnosti, a u ekipama su bili Barbara Kelava, Ema Kolmanić Borna Loborec, Dino Kukolja, Ivan Puklavec, Dorian Novosel, Marko Bošnjaković, Nikša Perši, Antun Kralj, Karlo Antončić, Dorijan Ferenec i Matej Friščić. Na trećem mjestu su Lana Vodanović, Filip Juraga, Marko Hrenić i Viktor Vrtar. Naša 5-ta ekipa zauzela je 5. mjesto u konkurenciji 27 ekipa.
U kategoriji MIKRO (5.  i 6. razredi) ekipe Centra izvrsnosti osvojile su 4. , 6. i 7.mjesto, a sudjelovalo je 43 ekipe. Treće mjesto izmaklo im je za 4 boda, a sve su ekipe riješile zahtjevne zadatke od 80% do 92%.
U kategoriji MEGA (7. i 8. razredi) 1. mjesto osvojila je ekipa  Centar izvrsnosti 2 , a u ekipi su bili Vedran Cifrek i Robert Bačani (7.r) te Ida Kolmanić i Mateja Vuradin (8.r).  2. mjesto osvojila je ekipa  Centar izvrsnosti 4 , a u ekipi su bili Edita Lukić i Nika Vrček (7.r) te Nina Sokol i Andreja Križanić (8.r). 3. mjesto osvojila je ekipa  Centar izvrsnosti 1 , a u ekipi su bili Alisa Pevec i Teo Putarek (7.r) te Janko Vrček i David Mikulčić (8.r). Naša četvrta ekipa zauzela je 13. mjesto u konkurenciji 34 ekipe.
Srednjoškolci su osvojili 2. mjesto u kategoriji GIGA. Druga je bila ekipa Centar izvrsnosti 1 u sastavu Barbara Mikašek, Josip Kelava, Adam Ban i Marta Mihin. Ostale ekipe zauzele su 8. , 10. , 17.  i  21. mjesto u konkurenciji 58 ekipa.
Osim Centra izvrsnosti valja istaknuti da je ekipa Elektrostrojarske škole zauzela 2. mjesto u konkurenciji Tehničkih škola.
Bez puno rada u školama i Centru izvrsnosti za matematiku te izuzetne potpore Županije Varaždinske teško bismo postigli ovakav rezultat. Zato hvala i čestitka svima koji su sudjelovali i svojim radom doprinijeli ovom projektu Županije znanja.
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