FESTIVAL MATEMATIKE – PULA 2017.
5. svibnja 2017. polaznici Centra izvrsnosti sudjelovali su na Festivalu matematike u Puli. I ove godine kao i do sada vrlo uspješno.

Krenimo redom….

U kategoriji PIKO (3. i 4. razredi) 1. mjesto i zlatne medalje osvojili su Mia Kolmanić, Teo Plantak, Filip Juraga i Antun Kralj, a drugo mjesto i srebro oko vrata Lana Šćukanec, Klara Jerbić, Marko Hrenić i Viktor Starčević. Preostale tri ekipe osvojile su 4. , 8. i 11. mjesto u konkurenciji 26 ekipa.
U kategoriji MIKRO (5.  i 6. razredi) ekipe Centra izvrsnosti osvojile su 1. 3., 6. i 9.mjesto, a sudjelovalo je 46 ekipa. Zlato je pripalo Barbari Kelava, Emi Kolmanić, Gabrijeli Majcen i Mislavu Putareku, a brončano odličje osvojili su Josip Kosec, Tara Fošnar, Jelena Nakić i Veronika Vitez.
U kategoriji MEGA (7. i 8. razredi) ekipe Centra izvrsnosti osvojile su 3. , 5., 8. i 10. mjesto u konkurenciji 41 ekipe. Broncu su osvojili Iva Vresk, Lovro Đuranec, Alisa Pevec i Teo Putarek. Važno je naglasiti da smo bili jako oslabljeni jer nam je troje najboljih polaznika Centra izvrsnosti bilo na natjecanju iz Fizike.
Srednjoškolci su osvojili 4. , 7. , 11. ,14.  i  15. mjesto u konkurenciji 63 ekipe. U srednjoj školi nedostajalo nam je čak 8 učenika zbog izbornog natjecanja za olimpijske ekipe i natjecanja iz Fizike.
Bez puno rada u školama i Centru izvrsnosti za matematiku te izuzetne potpore Županije Varaždinske teško bismo postigli ovakav rezultat. Zato hvala i čestitka svima koji su sudjelovali i svojim radom doprinijeli ovom projektu Županije znanja.
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