FESTIVAL MATEMATIKE – PULA 2019.
6. svibnja 2019. polaznici Centra izvrsnosti sudjelovali su na Festivalu matematike u Puli. I ove godine kao i do sada uspješno.

Krenimo redom….

U kategoriji PIKO (3. i 4. razredi) 2. mjesto i srebrene medalje osvojili su Fran Marčec, Ivan Goričanac, Iskra Županić i Nino Petek, a treće mjesto i broncu oko vrata Leonarda Piljak, Luka Krampač, Niko Odrljin i Dino Bregović. Preostale dvije ekipe osvojile su 4. i 8. mjesto u konkurenciji 33 ekipe.
U kategoriji MIKRO (5.  i 6. razredi) ekipe Centra izvrsnosti osvojile su 3. 9., 13. i 23.mjesto, a sudjelovalo je 56 ekipa. Brončano odličje osvojili su Lana Krog, Bruno Puljević, Lovro Levanić i Antun Kralj.
U kategoriji MEGA (7. i 8. razredi) ekipe Centra izvrsnosti osvojile su 2. , 7., 13. i 15. mjesto u konkurenciji 38 ekipa. Srebro su osvojili Barbara Kelava, Ema Kolmanić, Gabrijela Majcen i Emanuel Tukač. Zanimljivo je naglasiti da su prve dvije ekipe treću nadmašile za više od 150 bodova.
U kategoriji GIGA (1. i 2. razredi srednje škole) ekipe Centra izvrsnosti osvojile su 3. , 5. i 10. mjesto u konkurenciji 38 ekipa. Broncu su osvojili Alisa Pevec, Iva Vresk, Nika Vrček i Mirko Bušić. 
U kategoriji TERA (3. i 4. razredi srednje škole) ekipe Centra izvrsnosti osvojile su 1. , 6., i 7. mjesto u konkurenciji 36 ekipa. Zlato su osvojili Dijana Tot, David Karlovčec, Martin Josip Kocijan i Filip Vinković. Drugoplasiranu ekipu ''nadmašili'' su za 62 boda.
Bez puno rada u školama i Centru izvrsnosti za matematiku te izuzetne potpore Županije Varaždinske teško bismo postigli ovakav rezultat. Zato hvala i čestitka svima koji su sudjelovali i svojim radom doprinijeli ovom projektu Županije znanja.
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